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1. Consigne : A partir de I'image ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses vraies
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1) Réponses
* L’image ne posséde pas plusieurs triangles.
+ L’image ne posséde pas un seul rectangle blanc.
* | Nier que le nombre de triangle est pair, ¢'est@ifir-une propoesition,fausse.

* Mentir c’est affirmer que I'image ne possede pasiglurs rectangles.
2)

!

» Affirmerque tourner I'imaged’'undemi-tour netshorme pasiles ronds en carrésjestifaux.
* Mentirc’est affirmer que I'image n’est’pas symgme suivantl'axe horizontal:
» Affirmer que I'image ne posséde pas autant de rgoesde rectangle est faux.
* L'image ne possede pas.de fonds noirs.
3)
» Affirmer le contraire de la proposition « tous tesds sont identiques » est faux.
e Mentir c’est affirmer que l'imagehe'pesseéde pasidagles blancs:
« Tourner I'image suivant un‘axe‘vertical ne /modjfess [a“position des ronds-blancs:
* Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas quseal triangle noir.

!

4)
* L’image n’est pas symétrique suivantiaxe’vertical
» Affirmer que I'image ne posséde que des rectartigbascs est faux
* Nier que le nombre de triangle est pair, c’estrair une proposition fausse.
» Affirmer que I'image ne posséde pas autant de rgouesde rectangle est faux
5)
* Tourner I'image suivant un axe vertical ne modjfées la position des ronds blancs.
» |l est faux de dire que tous les ronds sont idewetq
* L’image est symétrique suivant I'axe horizontal.
* L’image ne posséde pas un seul rectangle blanc.
6)
* Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas sym@tié suivant I'axe horizontal.
» Affirmer le contraire de la proposition « tous tesds sont identiques » est faux.
* Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas quseal triangle noir.
* L’image ne posséde pas des carrés de couleursetifés.
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2. Consigne : A partir de I'image ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses fausses

7)

8)

9)

Réponses
L’'image ne possede pas plusieurs ronds.
L’'image ne possede pas un seul rectangle noir.
Nier que le nombre de rond est pair, c’est affiromee proposition fausse.
Mentir c’est affirmer que I'image ne possede pasiglurs rectangles.

!

Affirmer, questourner, limage d’un demi-tourine tefiormefpas’les ronds en carrés est faux.
Mentir ‘c’est affirmer que I'image n’est pas symgie suivant I'axe ‘horizontal.
Affirmer que I'image.ne possede pas autant de rgodsde.carrés est faux.
L'image ne possede pas de ronds blancs:.

Affirmer le contraire de la proposition « tous tesids_sont identiques » est vrai.
Mentir c’est affirmer quetimage ne possede pasamels blancs:

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modifés la position‘des ronds blancs.
Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas gusenl rond noir.

L'image n’est pas symétrique suivant I'axe‘vertical

Affirmer que I'image ne possede que des rectartgbescs est faux

Nier que le nombre de ronds est impair, c'estragir une proposition fausse.
Affirmer que I'image ne posséde pas autant de rguesde rectanglé“est faux

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modjfées la position des ronds blancs.
Il est faux de dire que tous les ronds sont idewetq

L'image est symétrique suivant I'axe horizontal.

L'image ne posséde pas un seul rectangle blanc.

Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas symgtie suivant 'axe horizontal.
Affirmer le contraire de la proposition « tous tesds sont identiques » est vrai.
Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas qusenl rond blanc.

L’'image ne possede pas des carrés de couleursehités.
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3. Consigne : A partir de I'image ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses vraies
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Réponses
L’'image ne possede pas un carré
L’'image ne possede pas une seule fleche indigedrdd.
Ne pas nier que le nombre d’émoticnes est past affirmer une proposition fausse.
Mentir c’est affirmer que I'image ne possede pasiglurs ellipses.

!

Affirmer. quetourner. limage d’'un demi-tourine tefiormefpas’les émoticones en carrés est vrai.
Mentir ‘c’est affirmer que I'image n’est pas symgie suivant I'axe ‘horizontal.
Affirmer que I'image .ne possede pas autant de @miogis que de fleches est faux.
L'image ne possede pas de ronds.

!

Affirmer le contraire de la proposition « tous &aoticones sont identiques » est vrai.
Mentir c’est affirmer quevlimage ne possede pasligses.

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modifes la position‘des ellipses.
Mentir c’est accepter que I'image ne.comporte pasrgseul.cercle.

!

L'image n’est pas symétrique suivant I'axe'vertical
Affirmer que I'image possede plus de « fleches $iaugue de « fleches gauches » est faux
Nier que le nombre de « fleches bas » est impaisf affirmer une proposition vraie.
Affirmer que I'image ne possede pas autant d’éndois que de fleches estfaux

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modjféess la position des fleches.
Il est vrai de dire que tous les émoticnes ne gastdentiques.

L’'image est symétrique suivant I'axe horizontal.

L’'image ne posséde pas trois ellipses.

Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas symgtie suivant I'axe horizontal.
Affirmer le contraire de la proposition « toutes f&ches sont identiques » est vrai.
Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas qusenl émoticéne.

L'image ne posséede pas de fleches de tallles diités.
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4. Consigne : A partir de I'image ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses vraies
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Réponses
L’'image ne posséde pas plusieurs ronds.
L'image ne posséde pas plusieurs cercles étoilés
Nier que le nombre de ronds est pair, c’est affiraree proposition fausse.
Mentir c’est affirmer que la forme des ronds esishpas unique.

!

Afficmer que tourner l'image d’'un demi-tour.ne tsfiorme pas.les ronds en carrés est faux.
Mentir c’est affirmer que I'image est symétriquevanmt I'axe horizontal.

Affirmer,que I'image ne possederspasautant de'roudsde cercles @toilés’ est faux.
L'image ne possede pas de ronds noirs:

!

Affirmer le contrairerdeda proposition «toustesds Sontidentiguesy» est faux.
Mentir c’est affirmer que'image ne possede patidagles.

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modfés la position des ronds blancs.
Mentir c’est nier que les cerclesiétoiles possel#ememe, nombrerde ranches

!

L’image n’est pas symétrique suivant I'axe vertical
Affirmer que le cercle étoilé du centrerasplus/deniohes que celuindummilieudest faux
Nier que le nombre de ronds noirs estspairy C'E#sheer uneproposition fausse.

Affirmer que I'image ne possede pas autant de roois que de blancs est vr

|

Tourner I'image suivant un axe vertical ne modiféess la position des ronds blancs.
Il est faux de dire que tous les ronds sont idemetq
L'image est symétrique suivant I'axe horizontal.
L’'image ne possede pas un seul rectangle.

!

Mentir c’est affirmer que I'image est symétriquevamt I'axe horizontal.
Affirmer le contraire de la proposition « tous tesids sont identiques » est vraie.
Mentir c’est nier que le nombre de branches dedexétoilés est égal.

L’'image ne possede pas plus de quatre ronds retitse affirmation vrai.

!

5. Consigne : A partir de I'image ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses fausses (I'image est une fleur composée de figures géométriques)
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25) Réponses
* L’image ne possede pas plusieurs étoiles.
* L’image ne posséde pas une seule couleur.
* Nier que le nombre de branches des étoiles estiingiest affirmer une proposition fausse.
» Mentir c’est affirmer que I'image ne possede pasaatangle.

N
(o))
Nt

« | Affirmer que tourner l'image d'un demi-tour.ne teforme pas les ronds en ellipse est faux.
* Mentir c’est affirmer que I'image est symétriquavant I'axe horizontal.
» Affirmer,que 'image est assimilable awunedleurasie.

+ La fleur ne possede.pas de tige rectangulaire vert

» Affirmer le contrairesdeda praposition «daifleaidesfeuilles simples» est faux.
* Mentir c’est affirmer guelimage ne possede pas<ddlipses.

* Tourner I'image suivant un axe vertical ne modgfés la position des feuilles.

* Mentir c’est nier que I'imagemecomporterpas diaegle.

I

e L’image n'est pas symétrique suivant I'axe vertical

» Affirmer que I'image ne posséde querdesrectangiets estifaux

» Nier que le nombre de branches des etoiles estiing@st affirmer une proposition fausse.
» Affirmer que I'image ne posséde pas autant d’edigpgue d’étoiles est faux

» Tourner I'image suivant un axe vertical ne modjfées la couleur des éléments
* |l est faux de dire que toutes les étoiles sonttidaes.

* L’'image est symétrique suivant I'axe horizontal.

e L’image ne posséde pas un seul rectangle vert.

* Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas symgtie suivant 'axe horizontal.

« Affirmer le contraire de la proposition « tous fesilles sont identiques » est faux.
» Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas qusenl rond rose.

e L’image ne posséde pas des rectangles de couléiéredtes.
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Tous pour le savoir et la réussite !

6. Consigne : A partir du texte ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en chiffre)
de réponses fausses

< bave 4 drtam »
En 1963, Martin Luther King a prononcé un discours qui deviendra célebre dans le monde entier.
(L y dit son espoir de voir Les noirs et Les blanes vivre en harmonie et égaux. Volel un extrait.
« Ve fpis Le atue 40" v joun ctte wation ae Live e vive dams Uidée que Tows les bommes ol S crbls égpunr.
Ve fais Le ntve i’ wn joun Ly [ils des esckaves o lea (s des propriélaines d'asclaves puisnnt o'annoin enundle i la

1able &&W.

Ve fais Le rbue Gue mes guatre jrunes enfints babiBnd wn jowr wne nalion ois Lo me sront pan jugls s la conleun de
@M,Wklamwdcwam.ﬁkaamewxul» /
31) Réponses

s _Letexte ne possede pas de titre.

*  Le texte.ne mentionne pas une seule date:

* “"Nier que'le nombre d’'enfant de King est quatresicéfirmer uneproposition fausse.
* Mentir c’est affitmer gue le texte parle des coodis de vie des blancs.

o Affirmer que « [ « dan » VEUX dire « je fais un réve est™ est faux

* Mentir c’est affirmer que King était.un noir.

* Affirmer que | mot« noir» N'a eu'qu’'une seulewtcence,dans le texte est vraie.
» Letexte parle deT'égalité de droit.

» Affirmer le contraire de la proposition « tous esiéricains etaient:egaux » est faux.
* Mentir c’est affirmer que le texte est non violent.

* King n’était pas un descendant d’esclave.

* Mentir c’est affirmer que le texte parle des cois de vie des blancs.

* Letexte mentionne une seule date.

» Affirmer que ce réve est resté vain est faux

* Nier que le nombre d’enfant de King est quatrestcifirmer une proposition vrai.
» Affirmer que le mot « réve » n’a eu quatre occucendans le texte est vrai.

| 0 0L

» Affirmer le contraire de la proposition « tous lmeéricains étaient égaux » est vrai
* |l est faux de dire que King était un ap6tre dada violence.
» Ce réve est devenu réalité

* Letexte parle de I'égalité de droit

* Mentir c’est affirmer que le texte est non violent.

o Affirmer que « [ 4ave « dream » veux dire « je fais un réve est » est.vrai
* Mentir c’est affirmer que le texte parle des coiodi$é de vie des noirs
» King était un descendant d’esclave.

U [
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Tous pour le savoir et la réussite !

7. Consigne : A partir de la figure ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses vraies
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37) Réponses
L’'image ne possede pas plusieurs triangles.

L'image ne possede pas un seul rectangle blanc.

Nier que lesnambrexdestrianglerestimpair, c’eStraer une propaesition fausse.

Mentir c’'est affirmerque I'image ne possede pasieiurs rectangles. [:

Affirmer que tournertimage.d’'un.demi-tour, ne tsiorme pasles rends en,carrés, est.faux.
Mentir c'est affirmer que I'image n’'est pas symgae suivant/axe horizontal.
Affirmer que I'image ne possede pas autant de ropesde rectangle est faux.

L’'image ne possede,pas de rondsrgris, [:

Affirmer le contraire de la proposition « tous fesds sont identiques » est faux.
Mentir c’est affirmer que l'image.nepossede pasidaglesdlancs:

Tourner I'image suivant un@axeaertical ne moddes |a position ‘des rands blancs.
Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas qusenl triangle gris.

L’image n’est pas symétrique suivant l'axe.vertical
Affirmer que I'image ne possede que des rectarigbess est faux

Nier que le nombre de triangle est impair, c’eBtrakr une proposition vraie.

Affirmer que I'image ne possede pas autant de roueésde rectangle est faux [:
Tourner I'image suivant un axe vertical ne modfés la position des ronds blancs.

Il est faux de dire que tous les ronds sont ideesq

L’'image est symétrique suivant I'axe horizontal.

L'image ne posséde pas un seul rectangle blanc.

Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas symgtie suivant I'axe horizontal.

Affirmer le contraire de la proposition « tous tesds sont identiques » est faux.

Mentir c’est nier que I'image ne comporte qu’unideangle gris.

L'image ne posséde pas des carrés de couleursehifés. [:
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8. Consigne : A partir du tableau ci-dessous (mois de mai d’'une année quelconque) indique
pour chaque question le nombre (en chiffre) de réponses vraies

14
21
28

Mal

M M J V S D

1 2 3 4 5 6
8 9 10 11| 12| 13
15 | 16 | 17| 18| 19 20
22 | 23 | 24| 25| 26| 27
29 | 30 | 31

Réponses
Le tableau compte huit jours non ouvrables.
lse tableawnerdifférenceie, pas les jours fériésaimes.
Nier/que le 17 était un vendredi, c’est affirmee ymopaosition fausse.
Mentir c’est affirmer que le mois compte 31 jours

Affirmer q'ihya eu autant dedundis ‘quede sameht une proposition fausse
Mentir c’est affirmer que le mois ne compte pagais.

Affirmer que lednois,nesccomporiepas autant.deigegde de vendredi est faux.
Le mois ne possede pas de jeudi 30

IR

Affirmer le contraire de la proposition « la,demg@ésemaine du maois,est.plus.longue que la lere » es
faux.

Mentir c’est affirmer que le mois compte 30 jours.

Il n'ya pas eu autant de mardis que_de mercreds gie de jeudis.
Mentir c’est affirmer que le mois précedent, ne ctaitas 30 jours.

Le 1* du mois n’a pas été un mardi.

Affirmer qu’il ya eu autant de lundis que de sarseafit une proposition vraie
Nier que le 17 était un vendredi, c’est affirmee yomoposition vraie.

Affirmer que le £ de mois est chomé au Burkina Faso est faux

J L

Dire que dans le calendrier grégorien ce mois ceta place est une proposition vraie
Il est faux de dire que la 1lere semaine du moapté 6 jours.
Le 11 et le 18 n’étaient pas tous des jeudis.

Le mois ne possede pas de jeudi 30.

Mentir c’est affirmer que le mois suivant compt8iajours.

Affirmer que le £ de mois est « la féte du travail » au Burkina Festorrai.
Mentir c’est affirmer que le mois ne compte pagais.

Le mois ne possede pas de jeudi 31.

I
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Tous pour le savoir et la réussite !

9. Consigne : A partir de la figure ci-dessous indique pour chaque question le nombre (en
chiffre) de réponses fausses

CHCEPS IR

o —Ir

49) Réponses
* T IPimage ne posséde pasiplusieursironds.gris.

« . I'image ne possede pas quatre « fleche haut» flanc

* Nier que le nombre « fleche gauche gris » est impast affirmer une proposition vraie.

* Mentipe estaffirmer que l'imageme posseéde pasiplurs « flechesibas »,

(o)
(=]
-

» Affirmer que tourner I'image d’un tour ne transfagrmpas les « fleches gauches » en « fléeche droites »
est faux.

* Mentir c’est affirmer gue.l'image est symetriquevsmt I'axe haorizontalh

« Affirmer que I'image ne posséde pas autant de rgouésde fleches est faux.

* L’image ne posséde pas degronds gris.

!

» Affirmer le contraire de la proposition « tous tesds sont identiques » est faux.

* Mentir c’est affirmer que I'image nespossede’pas fléchendroites,»:

» Tourner I'image suivant un axe vertical nesmodas la position des ronds-blancs.
* Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas quseal triangle

* L’image n'est pas symétrique suivant I'axe vertical

» Affirmer que I'image ne possede que de « flecheglges » est faux

* Nier que le nombre de ronds est pair, c’est affirame proposition fausse.
» Affirmer que I'image ne posséde pas autant de rgouesde fleches est faux

In

» Tourner I'image suivant un axe vertical ne modjfées la position des ronds blancs.
» |l est faux de dire que tous les ronds sont idewetq
* L’'image est symétrique suivant I'axe horizontal.
e L’image ne posséde pas un seul rectangle

!

* Mentir c’est affirmer que I'image n’est pas symgue suivant I'axe horizontal.
» Affirmer le contraire de la proposition « tous tesids sont identiques » est faux.
* Mentir c’est nier que I'image ne comporte pas qa’'sBule « fleche bas ».
* L’image ne possede pas de carrés

!
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10. Consigne : A partir de la figure (des journaux burkinabé) ci-dessous indique pour chaque
question le nombre (en chiffre) de réponses vrais

55) Réponses
e L’image ne montre pas plusieurs quotidiens burkésab

* L’image ne montre pas des journaux ivoiriens

* .Nier que Limage montre une,fois «l'opinion », st@ffirmer une proposition vraie.

»  Mentir ¢'est affirmer,que l'image ne montrepas déais e quotidien «I'observateur ».

1
(®))
Nt

°

Affirmer que I'image.montre « Sidwaya » deux fos$ Bux.
» Mentir ¢’est affirmer que I'image ne imontre pas uoes « Bendré ».
» Affirmer que I'image ne montre pas autant'de folsabservateur » que "« Le Pays »=est vrai.
* L’'image montre plusieurs quotidiens burkinabés.

ol
N
p—

« Affirmer le contraife de la proposition « 'image montre“pak’Evénement » est faux.
* Mentir c’est affirmer que I'image mantre deux ftesquotidien « I'observateur ».

* L’image montre cing journaux de la place.

e Mentir c’est affirmer que I'image ne montré pasenBre ».

!

« L'image ne montre pas un seul quotidien burkinabe.

» Affirmer que 'image ne montre pas autant de folsabservateur que « Le Pays » estvrai.
* Nier que I'image montre une fois « I'opinion », sf@ffirmer une proposition fausse.

» Affirmer que 'image ne montre pas autant de folsabservateur » que « Le Pays » est vrai.

* Mentir c’est affirmer que I'image ne montre pas uoe « Le Monde ».
* L’image montre six journaux de la place

* L’image montre un seul quotidien burkinabeé.

* L’image montre une fois 'hebdomadaire « JJ ».

| [

* Mentir c’est affirmer que I'image ne montre pasxi&uis le quotidien « Le Pays ».
» Affirmer que 'image ne montre pas autant de folsabservateur » que « Le Pays » est vrai.
* Mentir c’est nier que I'image ne montre pas le [@ideNorbert ZONGO.
* L’image ne montre pas plusieurs fois le quotidiedidgwaya ».

!
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